
Stappenplan: Breuken delen door natuurlijke eetallen les 104

1,. De teller van de breuk is een veelvoud van de deler m.a. w. ik kan de
teller van de breuk delen door de deler
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Als de teller van het

deeltal geen veelvoud

is van de deler, zoek je

een gelUkwaardige

breuk waarvan je de

teller wel kunt delen.
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Hoe zoek je een geliikwaardige breuk???

Als de teller van het deeltal

een veelvoud is van de deler,

deel ie de teller en behoud

is: de noemej. Vereenvoudig

de uitkomst alsÏefÏe6.

Je kunt ook de

teller behouden en

vermeniovuldigen
met de deler.

Je vermenigvuldigt de teller en noemer met hetzelfde getal!

2. De teller van de breuk is GEEN veelvoud van de deler


